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V šestém kole 2. ligy E nás čekal výjezd do Ořechova a úkol splnit zadání kapitána v lednu
dvakrát vyhrát a zajistit před následujícími těžkými zápasy s vedoucími týmy účast v této
soutěži i v příští sezóně. Zápas se po neblahé zkušenosti z minulosti s místními myslivci
likvidujícími následky sobotního bálu nehrál v Orlovně, kde se tato událost v sobotu opakovala,
ale v salonku restaurace U Fasurů. Zda jsme si z hlediska hluku pomohli nevím, dobře a hlasitě
se dokázali bavit i návštěvníci sousední restaurace oddělené tenkou stěnou. Přesto se odehrál
vyrovnaný zápas se zajímavým průběhem a pro nás šťastnějším koncem.

      

Vedení jsme se ujali na 6. šachovnici Tomáš Lampíř - Pavel Kubát. Tomáš se v lepší pozici ze
zahájení pustil do ne zcela korektní kombinace, nicméně soupeř vzniklé zápletky nezvládl, po
hrubé chybě ztratil rozhodující materiál a Tomáš tak zlepšil svoji letošní skvělou bilanci na 4 ze
4. Domácí vyrovnali na sousední páté desce  Pavel Kubíček - Roman Bradáč. V sicilské s 2.c3
vznikla ze zahájení rovina, ve které narušil jako první rovnováhu Roman až příliš divokým
postupem pěšce d. V krátké taktické přestřelce ztratil kvalitu, bílý výhodu přesně vystupňoval a
před další ztrátou materiálu se Roman musel vzdát.

  

Do vedení jsme šli znovu po partii na čtyřce Josef Růžička - Mojmír Moulis. V klasickém
dámském gambitu černý  v zájmu zamýšlených aktivit na dámském křídle přesunul originálně
svoje střelce na a6 a a5, pustil bílého k úderu v centru a ztratil rozhodující materiál. Na stav 2:2
po kontrole vyrovnali domácí na 2. šachovnici Stanislav Věchet - Tomáš Lakatoš. V originálním
zahájení 1. d4 b5 se Standa pokusil tuto extravaganci razantně vyvrátit, což se mu podařilo a
získal již v 13. tahu prakticky vyhranou pozici, ve které to již chtělo pouze beznadějně ve vývinu
zaostalého soupeře přesně dorazit. Standa však ztratil několik temp, umožnil soupeři rošádu a
rozehrát figury, postupně vyrovnat a získat i výhodu postupem pěšců e,f v centru. V obtížné a
objektivně již prohrané pozici překročil Standa bohužel čas.

  

Prakticky současně po kontrole skončily remízami boje na třetí a osmé šachovnici Stanislav
Messerschmidt - Petr Walek a Luboš Svíženský - Adam Borovský. V první z nich se hrála
sicilská se 3. Sc4 s oboustrannými velkými rošádami. Počáteční mírnou výhodu bílý postupně
vypustil, v koncovce těžkých figur připustil vpád černé věže do své pozice a ztratil pěšce. Po
kontrole však Petr v lepší pozici neohlídal možnost taktického úderu vynucujícího forzírovaně
remízu. Ve druhé se hrála slovanská varianta, v zahájení Luboš soupeře přehrál, ale poté se
část výhody rozplynula a po časové kontrole Luboš z pozice síly akceptoval nabídku remízy.

  

Na první desce Dalibor Číp - Petr Buchníček se hrála rovněž slovanská a bílý dal již výměnou
pěšců ve třetím tahu najevo svou představu o výsledku partie, na který také došlo. Bílý si téměř
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celou partii udržoval pro toto zahájení typickou mírnou výhodu a po kontrole skončila partie
korektní remízou věčným šachem. Zápas tak museli rozhodnout staří vlčáci na 7. šachovnici v
partii Arnošt Zeman - Jan Tesař.

  

Po zajímavém zahájení došlo k hromadné výměně figur a poměrně brzo vznikla vyrovnaná, leč
zajímavá věžová koncovka, která se hrála více než 50 tahů a děly se v ní věci. První se zmýlil
bílý, obětoval až příliš temp za vytvoření dvou volných pěšců na dámském křídle a podcenil
rychlost černé věže při sběru jeho pěšců i sílu černých pěšců e4 a f5. Prvním tahem po kontrole
se naopak fatálně utnul černý a jediným tahem se mu podařilo zvrátit hodnocení Fritze z -6 a
něco na 0,00. Bílý si ale i potom nepočínal nejpřesněji , v malebné pozici s pěšci vyrovnanými
na čtvrté řadě ( bílí a4,b4, černí h4,g4) již tahal za kratší konec a po jeho další chybě se
černému podařilo  dovléci pěšce do dámy a partii do vítězného konce.

  

Úkol jsme tak splnili, 2. liga by měla být pro příští ročník zachráněna. V dalších kolech nás pro
změnu čekají soupeři z čela tabulky, v nejbližším hostíme  dosud vedoucí Gordic Jihlava. V
tabulce zde  jsme se vrátili na bronzovou pozici.

  

Fotoaparát tentokrát zůstal pozapomenut doma, na fotky se tak můžete těšit až v dalším kole.
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http://db.chess.cz/soutez.php?sid=1507

